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                      EREDMÉNYEK


1. Feladat

(a) Az anyagi pont „abszolút” sebességvektora:                        
[image: image1.wmf].
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(b) Az anyagi pont „abszolút“ gyorsulásvektora:                       
[image: image2.wmf].
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(c) A Coriolis-erő:
                       




[image: image3.wmf].
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2. Feladat 
(a) A (2) jelű rúd pillanatnyi „abszolút” szögsebességvektora:   
[image: image4.wmf].
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(b) A (2) jelű rúd pillanatnyi „abszolút” szöggyorsulásvektora:   
[image: image5.wmf].
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3. Feladat 
(a) A pontrendszer impulzusvektora:                                           
[image: image6.wmf].
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(b) A pontrendszer A  pontra számított perdületvektora:         
[image: image7.wmf].
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(c) A pontrendszer mozgási energiája:                                     
[image: image8.wmf].

1020

J

E

kin

=


(d) Az 
[image: image9.wmf]A

F

 kényszererő:                                                              
[image: image10.wmf].
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4. Feladat
(a) A szükséges vonóerő értéke:                                                 
[image: image11.wmf].
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(b) A kötélben ébredő erő:                                                          
[image: image12.wmf].
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5. Feladat 
(a) A tárcsa pillanatnyi I lendülete:                                             
[image: image13.wmf].

24

30

s

kgm

j

i

I

-

=


(b) A tárcsa C pontra számított pillanatnyi

     
[image: image14.wmf]C
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 perdületvektora:                                                          
[image: image15.wmf].
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(c)  A test mozgási energiája:                                                  
[image: image16.wmf].

75

.

615

J

E

kin

=


(d) Az
[image: image17.wmf][
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 impulzusvektor-rendszer centrális egyenesének egyenlete:

                                      
[image: image18.wmf].
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